

Benefiční koncert duchovní hudby

12. ledna 2014 v 16.30

Účinkuje: Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice

Tišnovský komorní orchestr

Pěvecký sbor K dur

Řídí: Vít Mareček a Jan Hanáček

Soprán: Romana Pávková

Alt: Gabriela Pavlátová

Tenor: Pavel Valenta

Bas: Martin Frýbort

Housle: Jaroslav Kolesa, Pavlína Sedláčková

Violoncello: Dagmar Barašová

1. část - Chrámový sbor kostela Nsv. Trojice

A. Michna: O narození Pána Krista

Moravská: Padla rosa studená

Moravská: Krásná panna

A. Michna: Vánoční roztomilost

F. X. Thuri: Hvězda jasná, nové světlo

M. Jakubíček: Gloria in excelsis Deo

2. část - Tišnovský komorní orchestr

Arcangelo Corelli: Concerto grosso, op.6 č.VIII

– Vivace, Grave, Allegro, Adagio, Allegro, Largo-Pastorale

3. část - společné vystoupení

F. X. Brixi: MISSA PASTORALIS

– Kyrie, Gloria, Credo, Sanctus, Benedictus, Agnus Dei

Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice sdružuje mladé lidi se zájmem o sborový zpěv. Za řadu let působení sboru stanula v jeho čele řada osobností, jmenujme alespoň Stanislava Kyseláka a Radko Fronce. Od roku 1992 sbor řídí Jan Hanáček.

Sbor interpretuje skladby našich i světových autorů od renesance a baroka až po současnou tvorbu. Jádro činnosti sboru tvoří vystoupení při příležitostech, jako jsou Vánoce, Velikonoce a poutní slavnost Nejsvětější Trojice. Sbor zpívá i na koncertech duchovní hudby a vystupuje v jiných kostelích.

Tišnovský komorní orchestr je neprofesionální smyčcové těleso, složené z hudebníků z Brna, Tišnova a okolí. V jeho řadách jsou i hudební profesionálové. Rozmanitý repertoár orchestru je složený především z děl starých mistrů z období baroka a klasicismu, ale zahrnuje také díla soudobá, moderní.

Tišnovský komorní orchestr vystoupil na mnoha místech ČR a na Slovensku. Zúčastnil se také řady festivalů, pravidelně koncertuje na festivalu Setkání v Olomouci a objevil se i v pořadech a rozhovorech Českého rozhlasu a České televize. V roce 2002 se uměleckým vedoucím stal Jaroslav Kolesa a od roku 2011 je dirigentem Vít Mareček.

K dur je sbor nadšených amatérů i školených pěvců, které spojuje radost ze společného zpívání. Sbor se pravidelně účastní domácích sborových festivalů, vystupuje na kuřimských kulturních akcích, mívá koncerty duchovní hudby během Noci kostelů a v době vánoční. Sbor vystoupil i na adventních koncertech ve Vídni a na mezinárodním festivalu v Bratislavě.

Od založení v roce 2008 vedla K dur sbormistryně Pavlína Zámečnicková a od začátku roku 2012 převzal taktovku sbormistr Jiří Šon.

Varhany pro Královo Pole je občanské sdružení, jehož cílem je postavit nové varhany v kostele Nejsvětější Trojice v Brně-Králově Poli.

Soli Deo Gloria

<http://farnost.katolik.cz/krpole/sbor/>

<http://www.tiko.cz/>

<http://www.k-dur.cz/>

<http://www.varhanyprokrpole.cz/>